

向快乐出发 奔赴夏日活力之旅

陈埭镇晋江南岸生态公园亲子徒步活动精彩纷呈

本报记者 王诗伟 陈心心 刘泽宇 秦越 陈巧玲



仲夏午后，迎着微风，向快乐出发！
昨日下午，2024福建省首届海洋文化嘉年华陈埭专场暨晋江南岸生态公园亲子徒步活动欢乐开启。现场，亲子家庭700多人热情满满，共赴这场夏日健康之旅。
签到、合影、赏江景、玩游戏……
下午4时许，晋江南岸生态公园广场上熙熙攘攘，参与活动的亲子家庭接踵而至。下午4时30分，迎着微风，伴着动感的音乐，大家在主持人的热情带动下，欢快地进行热身。人群中，来自亲子家庭的孩子们、本报的小记者们激动不已，对即将启动的欢乐旅程，跃跃欲试。
“出发！”下午4时50分，随着一阵发令汽笛声响，大家陆续冲出起点，在生态公园里的活力跑道上健步、奔跑。
生态晋乐，风光如画。一路奔跑，步步皆景。
晋江南岸生态公园里，层层叠叠的花草随风摇曳，此起彼伏，格外浪漫，处处充满“自然、生态、野趣”的气息，人与自然是和谐共生；纵情其间，江滨风光一览无余，大家一边小跑，一边欣赏着“母亲河”的江滨美景、生态公园和现代化商务区的别样融合景观，近距离感受美丽晋东“产城人”深度融合的新面貌。
“我挑战成功了！顺利跑完了5公里，感觉很有成就感！在这里，还能欣赏晋江的滨江美景。”安溪养正中心小学的本报小记者关辰磊兴奋地与身旁的伙伴击掌庆祝。他说，此次活动，他与伙伴们一起报名参加，活动过程中大家互相加油打气，轻松地完成了挑战，也收获了难忘的朋友。
在活动的终点，还设置了趣味投壶、欢乐踢一踢、疯狂便利贴、欢乐套圈等趣味闯关游戏，吸引孩子们相聚“打卡”。
完成挑战，收获奖励。大家纷纷领取到以晋东重要城市地标“晋江第二体育中心”为原型进行设计的专属纪念奖牌，留存在晋乐邂逅的这份夏日美好。
此次活动由晋江市林业和园林绿化局、陈埭镇人民政府主办；陈埭交警中队、陈埭中心卫生院、滨江派出所、仙石海防派出所、江浦社区居民委员会、江浦社区新时代文明实践站、仙石村民委员会、仙石村新时代文明实践站、海尾村民委员会、海尾村新时代文明实践站、陈埭志愿者协会等协办；晋江日报社策划和承办。
活动得到了乐登集团-CAN·TORP户外、三斯达(福建)塑胶有限公司、福建天跑科技有限公司和福建省美蒂国际发展有限公司等热切企业的大力支持和赞助。

本报小记者打卡“母亲河”

昨日，百名晋江经济报小记者亲子家庭大手牵小手，在晋江南岸生态公园欣赏“母亲河”晋江的滨江美景。
活动开始前，小记者亲子家庭早早来到现场签到，三五成群地站在一起聊着天或者进行热身运动，脸上写满了期待。紧接着，伴随着响亮的鸣笛声，小记者亲子家庭冲出起跑线，一边奔跑，一边欣赏美如画的风景。
在终点处，小记者被各种各样的趣味游戏所吸引，享受这场夏日狂欢，并收获了一份精美的纪念奖牌。
拿到纪念奖牌后，安溪中心小学小记者施凯天第一时间与家人分享了自己的“成果”，他说：“暑假刚开始，我们就参加了这场有意义的活动，锻炼了身体，欣赏了沿途的美景，还品尝了美食，很开心，让我们一起快乐度夏吧！”

亲子相伴 快乐同行

一路上，清风拂面，小朋友们朝气蓬勃，兴奋地领着家长一路悠然健跑。
“我第一次参加徒步活动，既锻炼了身体，还可以和爸爸妈妈尽情玩耍！”陈思羽小朋友说。
同样满心欢喜到达终点的张瑾莹一家，拿着通关卡继续参与活动的趣味闯关游戏。张瑾莹小朋友的父母张华强、庄婉婷，在游戏中耐心引导，与女儿配合默契，一家三口一路“过关斩将”，氛围尽显温馨。
“今天下午，我们度过了一个美好的亲子时光，主办方还为我们定格了很多珍贵的瞬间，活动充满趣味。”父亲张华强说完转头问怀里的女儿，“玩得开不开心？”张瑾莹小朋友不假思索，笑容满面地地道：“开心！”



打卡闯关 互动游戏添乐趣

徒步、跑步带来了酣畅淋漓的健康享受，而打卡闯关互动环节，更为这场健康体验增添了不少欢乐。
欢乐踢一踢、疯狂便利贴、欢乐套圈……徒步终点区域设置了多项打卡闯关游戏，让大家在轻松欢乐的互动体验中结束这一趟运动旅程。
在每个游戏区前，都排起长龙，小朋友们轮流有序参加游戏。每一次精准的投掷，小朋友都兴奋地叫着、跳着，喜悦之情溢于言表，爸爸妈妈则在一旁用手机记录下美好瞬间。
“非常开心有这个会参与亲子活动，身体得到了锻炼，还能亲近大自然，现场还设置了很多小孩喜欢的游戏，欢乐多多。用健康快乐的方式开启暑假，大人小孩都很开心。”参加活动的颜女士表示。

在运动中追逐美与健康

本次活动，福建省美蒂国际发展有限公司也热心支持和参与。现场，公司也组织了志愿者在沿途提供志愿服务。
“户外运动是一种健康的生活方式。追求健康与美是我们企业一直努力的方向。能够参加这场户外运动，公司人员、客户都热情满满。”美蒂国际总裁张德兴表示，“希望通过参加各类户外活动和志愿服务，倡导健康生活。在健康的同时拥有美丽，是我们追求的。只有拥有健康，才能享受生活，才能享受美丽附加给我们的自信。”
据了解，美蒂国际发展有限公司创立于2014年，是一家集研发、生产、销售、运营、教育、培训为一体的大型综合美业集团公司，企业从品质、品牌、品性三大维度，从研发生产到销售、培训，致力于打造多元化优质产品及技能服务。



让户外运动更专业更有品质

本次徒步活动，乐登集团-CAN·TORP(肯拓普)为参加活动的亲子家庭定制并定制了一套蓝色专属服装。
“作为户外产品的专业制造企业，对于这场‘身边’的户外活动，同事们满怀期待。”CAN·TORP(肯拓普)营销总监俊俊告诉记者，本次活动筹划以来，公司便第一时间参与，定制并提供了专属服装，“我们预定了80个参加活动的名额，很快便被一抢而空。希望以后还有更多这样的员工福利。”
据介绍，6月，该公司还组织了一场极具挑战性的户外活动，在甘肃敦煌沙漠中挑战3天88公里徒步。
据了解，CAN·TORP(肯拓普)创立于2003年，是乐登户外旗下，为消费者打造高品质、高附加值的户外装备品牌。该品牌专注于制造户外旅行、户外休闲和时尚生活等风格、功能性强的鞋服产品。

分类广告 2024年7月1日 星期一
广告热线:13305077599

招标公告

一、项目名称:晋江市瑞璟·香榭花都小区二期配电房移交改造工程

二、本次采购的最高控制价为:¥300000元。

三、公告时间:2024年7月1日至2024年7月5日止。

四、报名地点:晋江市正诚招标代理有限公司(晋江市罗山街道龙泉路丰秀商厦A栋703室)
联系人:小高 联系电话:0595-88077193

晋江农商银行2023年度股金分红公告

各位股东:
现将2023年度股金分红实施情况公告如下:
一、分红对象
2024年6月29日登记在册的全体股东。
二、股金分红方案
以本行2023年末总股本为基数,向全体股东按每股0.09元人民币(含税)派发现金股利。
三、分红实施情况

1. 自然人股东股金分红所得按照《中华人民共和国个人所得税法》规定缴纳个人所得税,并由本行代扣代缴。
2. 法人股东现金分红资金采用转账形式划入各股东的股金分红指定结算账户;自然人股东现金分红部分代扣个人所得税后采用转账形式划入各股东的股金分红指定结算账户。
3. 股金分红方案已于6月30日实施完毕,并于当日到达指定结算账户,特此公告。

咨询电话:0595-85683772、85639178
联系人:赖女士、陈女士

晋江农商银行
2024年7月1日

